
ΤΕΣΣΕΡΆΜΙΣΙ ΧΡΌΝΙΆ ΜΕΤΆ τη βίαιη επίθεση των δυνάμεων κα-
ταστολής στα Σεπόλια, το κράτος επανέρχεται για να δικάσει από 
την αρχή, τους Ό. Καττή, Λ. Καττή, Ν. Καβακλή και Μ. Λιβάνη που 
συνελήφθησαν μετά από τη βίαιη επίθεση των ΜΆΤ έξω από το 
Μετρό στα Σεπόλια, καθώς και τον Δ. Καττή. Είχαν συλληφθεί στις 
17/11/2020, περίοδο της πανδημικής κρίσης την οποία η κυβέρ-
νηση με πρόσχημα τον COVID 19 απαγόρευσε όλες τις διαδηλώ-
σεις, και την πορεία του Πολυτεχνείου και επιδόθηκε σε όργιο κα-
ταστολής σε όλη την Άθήνα. 

Όι τρεις νεολαίοι/α τότε ήταν φοιτητές/ρια και μέλη των φοιτητι-
κών τους συλλόγων και σήμερα εργαζόμενοι/η. Άυτοί/η, καθώς 
και οι άλλοι δύο εργαζόμενοι, κατηγορήθηκαν για διατάραξη κοι-
νής ειρήνης, απείθεια, πρόκληση απλής σωματικής βλάβης, εξύβρι-
ση, παραβίαση μέτρων COVID-19, επικίνδυνη σωματική βλάβη και 
αντίσταση κατά της αρχής. ΤΌ ΜΆΚΡΎ ΚΆΤΗΓΌΡΗΤΗΡΙΌ ΣΤΗΘΗΚΕ 
ΜΕ ΨΕΎΔΗ ΚΆΙ ΚΆΤΆΣΚΕΎΆΣΜΕΝΆ ΆΠΌ ΤΗΝ ΆΣΤΎΝΌΜΙΆ ΓΕΓΌ-
ΝΌΤΆ, κάτι που ήδη αποδείχθηκε περίτρανα κατά τη διάρκεια της 
πρώτης δίκης που διήρκησε σχεδόν οκτώ μήνες αλλά δεν ολοκλη-
ρώθηκε με πρωτοφανή απόφαση για την ακύρωσή της. 

ΜΕ ΜΙΆ ΔΕΎΤΕΡΗ ΕΞΙΣΌΎ ΠΡΩΤΌΦΆΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΆ για τα δικαστι-
κά χρονικά η ενιαία έως και την άνοιξη του 2024 δίκη για τους 
4 από τους 5 συλληφθέντες, Ό. Καττή, Λ. Καττή, Ν. Καβακλή, Μ. 
Λιβάνη “έσπασε” στα τρία και οι δικογραφίες διαχωρίστηκαν. Με 
αίτημα την “ενοποίηση” των τριών ξεχωριστών δικών, το κίνημα 
αλληλεγγύης που αναπτύχθηκε για μια ακόμη φορά τον Δεκέμβρη 
του 2024, έδωσε τη μάχη δίπλα στους διωκόμενους αγωνιστές και 
κέρδισε να εκδικαστούν την ίδια μέρα.

ΣΤΙΣ 26 ΜΆΗ ΞΆΝΆΡΧΙΖΌΎΝ ΆΠΌ ΤΗΝ ΆΡΧΗ ΌΙ ΔΙΚΕΣ. Τεσσεράμι-
σι χρόνια μετά, το κατασταλτικό κράτος έχει απλώσει τα πλοκάμια 
του σε όλα τα μαχόμενα κομάτια της ελληνικής κοινωνίας. Όι διώ-
ξεις και η κρατική καταστολή δεν χρειάζονται πια πρόσχημα, έγιναν 
σημαία της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας η οποία επιχειρεί να 
τσακίσει τις κοινωνικές αντιστάσεις μέσα στον πανικό της δημο-
σκοπικής βύθισης της. 

Τα γεγονότα και το όργιο καταστολής  
στις 17/11/2020
Στις 17/11/2020, χιλιάδες διαδηλωτών, φοιτητικοί σύλλογοι, σω-
ματεία, πολιτικές οργανώσεις, νεολαία και εργαζόμενοι διέλυσαν 
μαχητικά τη σιωπή που προσπάθησε να επιβάλει η κυβέρνηση στο 
όνομα της αντιμετώπισης της πανδημίας. Η κυβέρνηση, με πάνω 
από 5.000 αστυνομικούς, με δακρυγόνα, αύρες νερού, συλλήψεις, 
τραμπουκισμούς και προπηλακισμούς, έκανε την πόλη μια εκρηκτι-
κή εστία βίας.

Η ΆΣΤΎΝΌΜΙΚΗ ΒΆΡΒΆΡΌΤΗΤΆ ΌΡΓΙΆΣΕ ΚΆΙ ΣΤΗ ΓΕΙΤΌΝΙΆ ΤΩΝ 
ΣΕΠΌΛΙΩΝ. Ενώ πορεία αγωνιστών/στριών, σωματείων, συλλο-
γικοτήτων, πολιτικών οργανώσεων, που πραγματοποιήθηκε στον 
σταθμό Λαρίσης, κατέληξε στον σταθμό Σεπολίων, με την ολοκλή-
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ρωσή της, ισχυρές δυνάμεις της ομάδας ΔΕΛΤΆ εμφανίστηκαν 
ξαφνικά μέσα από τα στενά κάνοντας κύκλους γύρω από τους/
τις διαδηλωτές/τριες, προπηλάκισαν και συνέλαβαν βίαια χω-
ρίς να συντρέχει κανένας λόγος, μέσα στην πιλοτή της πολυκα-
τοικίας του τον Όρέστη Καττή και στη συνέχεια ξυλοκόπησαν 
τη μητέρα του. Όταν γείτονες και διαδηλωτές/τριες διαμαρ-
τυρήθηκαν, συνέλαβαν και την αδελφή του, Λυδία Καττή, η 
οποία κτυπήθηκε άγρια από τους αστυνομικούς που την έσερ-
ναν από τα μαλλιά βρίζοντάς τη μέσα στο αστυνομικό τμήμα, 
καθώς και τους αγωνιστές Νικόλα Καβακλή και Μάκη Λιβάνη, 
που βρίσκονταν μεταξύ των συγκεντρωμένων.

Στη διάρκεια των συλλήψεων, ο πατέρας Δημήτρης Καττής 
επίσης ξυλοκοπήθηκε εμφάνισε συμπτώματα καρδιακού επει-
σοδίου, με τους αστυνομικούς αρχικά να μην επιτρέπουν στο 
ασθενοφόρο να τον παραλάβει για το νοσοκομείο.

ΆΝΤΙ ΛΌΙΠΌΝ ΝΆ ΒΡΕΘΌΎΝ ΚΆΤΗΓΌΡΌΎΜΕΝΕΣ ΌΙ ΔΎΝΆΜΕΙΣ 
ΚΆΤΆΣΤΌΛΗΣ, ο πολιτικός τους προϊστάμενος, υπουργός 
ΠΡΌΠΌ Χρυσοχοΐδης και η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, 
κατηγορήθηκαν και βρέθηκαν θύματα στο εδώλιο του δικα-
στηρίου οι αγωνιστές/τρια διαδηλωτές/τρια που ξυλοκοπήθη-
καν βίαια.

Η ακύρωση της δίκης
Η δίκη των τεσσάρων αγωνιστών/ριας ξεκίνησε τον Όκτώ-
βριο του 2021 και μετά από μήνες δικάσιμων, τον Μάιο του 
2022, ΛΙΓΌ ΠΡΙΝ ΤΗ ΤΕΛΕΎΤΆΙΆ ΣΎΝΕΔΡΙΆΣΗ ΤΌΎ ΔΙΚΆΣΤΗ-
ΡΙΌΎ ΠΌΎ ΘΆ ΕΞΕΔΙΔΕ ΤΗΝ ΆΠΌΦΆΣΗ, ΜΕ ΜΙΆ ΠΡΩΤΌΦΆ-
ΝΗ ΆΠΌΦΆΣΗ ΣΤΆ ΔΙΚΆΣΤΙΚΆ ΧΡΌΝΙΚΆ, ΠΆΎΤΗΚΕ ΆΠΌ ΤΌ 
ΔΙΚΆΣΤΙΚΌ ΣΩΜΆ Η ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΌΎ ΔΙΚΆΣΤΗΡΙΌΎ! Εξαιτίας 
της παύσης της προέδρου από το δικαστικό σώμα ακυρώθηκε 
η δίκη και συνέβη το πρωτοφανές, να πρέπει να ξεκινήσει από 
την αρχή λες και δεν έγινε ποτέ.

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΔΙΚΗ ΚΆΤΕΡΡΕΎΣΕ ΤΌ ΣΤΗΜΕΝΌ ΚΆΤΗΓΌΡΗΤΗΡΙΌ 
και αποκαλύφθηκε η σκευωρία των διώξεων ενάντια σε αγωνι-
στές/τρια, μέλη της Λαϊκής Συνέλευσης, φοιτητικών συλλόγων, 
εργατικών σωματείων και πολιτικών οργανώσεων. Ήταν μεθό-
δευση του αστυνομικού κράτους για να συγκαλύψει τις ευθύνες 
της αναίτιας καταστολής σε μια γειτονιά της Άθήνας, σε κατοί-
κους μέσα στην αυλή του σπιτιού τους, σε μια οικογένεια.

Η συνέχιση της στημένης δίωξης είναι πια προκλητική. Η αστυ-
νομική πλεκτάνη που στήθηκε για να στηρίξει τον κρατικό αυ-
ταρχισμό και την καταστολή στη διάρκεια του Νοέμβρη των 
απαγορεύσεων και της περιστολής δημοκρατικών δικαιωμά-
των δεν πρέπει να περάσει.

Ιδιαίτερα σήμερα που ακόμη και η συμμετοχή στην απεργία 
ποινικοποιείται, οι απολύσεις, εκβιασμοί στους χώρους δου-
λειάς, οι πειθαρχικές και ποινικές διώξεις πληθαίνουν σε κάθε 
χώρο που αγωνίζεται και με κάθε αφορμή, η διαμαρτυρία μας 
είναι το οξυγόνο της αντίστασή μας στο αυταρχικό κράτος.

Κι αυτή τη φορά η κυβέρνηση  
θα μας βρει απέναντί της! 

H τρομοκρατία δεν θα περάσει.

Θα είμαστε πάντα σε κάθε μάχη 
ενάντια σε αυτή την  

εγκληματική πολιτική,  
στον αγώνα  

«για όλου του κόσμου το ψωμί, 
το φως και το τραγούδι».

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας

ΆΠΆΙΤΌΎΜΕ:

• Πλήρη απόσυρση κάθε  
κατηγορίας σε βάρος όλων  

των διωκόμενων

• Άμεση αθώωση όλων  
από όλες τις κατηγορίες.


